

Может быть, есть смысл передать ДЮСШ крупному промышленному предприятию? Или лучше построить современную базу для юных футболистов? В любом случае к нуждам школы надо вернуться лицом. Заутрашний тульский большой футбол начинается сегодня. Каким он будет — вопрос не праздный, волнующий тысячи болельщиков.

...На день рождения В. Ф. Алексина его воспитанники покупают ему подарки. Никто их не заставлял. Они сами. От чистого сердца. В знак признания и любви.

С. ЩЕПАКИН.

На снимке: тренировка в спорткомплексе оружейного завода. В. Ф. Алексин и его мальчишки.

Фото Е. Суслова.

ВОЛЕЙБОЛ

ИГРЫ

ПЕЛЕ
 (народный артист РСФСР Н. Парыгин) сыграл свою самую красивую роль в фильме «Пелле и его друзья» (режиссер В. Николаев). Свой дуэт А. Арева (Машка) и В. Николаев (Пелле) исполнили лирично и весело.

защита АЭС в Белене, тоже на Дунее, где работы только разворачиваются. Заместитель министра энергетики Овед Таджер сообщил, что после ввода ее в строй в середине 90-х годов доля мирного атома в удовлетворении энергетических потребностей страны вырастет до 56 процентов. В Белене уже работают советские эксперты, число их будет постоянно расти.

Наши экономические связи постоянно развиваются, приобретаая все более комплексный и долгосрочный характер. В ноябре 1986 года были заключены межправительственные соглашения о прямых связях между объединениями, предприятиями и организациями двух стран, о создании совместных предприятий и международных объединений. Однако на сегодняшний день этой прогрессивной формой кооперации охвачено всего 46 пар партнеров и большая их часть еще не приступила к работе. Мало проявляется инициативы и предприимчивости. На пути совместных фирм стоит также отсутствие единой шкалы ценнообразования, проблемы качества продукции, валютных и кредитных отношений.

Связанный с опереттой канкан в исполнении багетной группы театра. Роль ведущих, представляющих свой театр, в дни юбилейных мероприятий артисты выдвинули предложение о создании совместного ансамбля артистов.

ученых и специалистов сконцентрировано главным образом на новых видах станков, машин, оборудования и приборов, совершенствованием технологических процессов и разработке новых материалов. Особое внимание уделяется интенсификации процесса внедрения полученных результатов. И здесь есть новое. Практика подтвердила эффективность кооперированных разработок и совместных исследований. В связи с этим растут темпы создания таких новых организационных форм, как совместные научные коллективы, лаборатории, конструкторские бюро, центры и институты.

Наша страна — главный торговый партнер Болгарии. Внешнеторговый оборот между СССР и НРБ в 1987 году составил, по предварительным данным, 13 миллиардов рублей. Но в таком деле, как торговля, важен не только объем: приходится решать проблемы, связанные со структурой взаимных поставок и качеством поставляемых товаров, больше учитывать взаимные интересы.

...Каждое из примерно пятисот предприятий, созданных в НРБ при содействии СССР, внесло посильный вклад в развитие болгарской экономики. Стоит только упомянуть одну из них — «Три танка», которая, как и другие предприятия, созданные при содействии СССР, внесла посильный вклад в развитие болгарской экономики. Стоит только упомянуть одну из них — «Три танка», которая, как и другие предприятия, созданные при содействии СССР, внесла посильный вклад в развитие болгарской экономики.

АХ, ОПЕРЕТТА!

ГАСТРОЛИ

▲ ТЕАТР, ЛЮБИМЫЙ ВСЕМ!

У САМОВАРА * ДЛЯ



4 страница

19 MAR 1988

Handwritten notes and signatures in Cyrillic script, including the name 'Медведев' and other illegible text.